
 

 
Україна 

Знам’янська міська рада Кіровоградської області 

Виконавчий комітет 

Рішення  

 

від                             2014   року      №  

м. Знам’янка 

 

Про затвердження штатного розпису 

комунального підприємства «Знам’янська 

житлово-експлуатаційна контора № 1» 

з моменту вступу в дію тарифів на  

послуги з утримання будинків і споруд та 

 прибудинкових територій  

 

 Розглянувши пропозиції адміністрації комунального підприємства «Знам’янська 

житлово-експлуатаційна контора № 1» щодо перегляду тарифів, зумовлених в першу 

чергу необхідністю приведення розрахунків тарифів у повну відповідність до вимог 

Постанови КМУ від 01.06.2011р. № 869 « Про забезпечення єдиного підходу до 

формування тарифів на житлово-комунальні послуги » в частині, що стосується поточного 

ремонту з урахуванням кошторисної вартості кожного виду робіт відповідно до 

державних будівельних норм та правил, на вимогу виконання рішення Адміністративної 

колегії територіального відділення  Антимонопольного комітету України № 181 від 24 

жовтня 2013 року по справі № 54-ВДР/06-13. Та зменшення чисельності в штатному 

розписі в кількості 11 штатних працівників, в частині що стосується послуги з технічного 

обслуговування внутрішньобудинкових систем холодного водопостачання, 

водовідведення, зливної каналізації та з ліквідації аварій у внутрішньоквартирних 

мережах, оскільки вартість даної послуги в розрахунках планового тарифу передбачена 

договором між КП «ЗЖЕК №1» та ОКВП «Дніпро-Кіровоград», а в діючих тарифах 

послуга розраховувалась відповідно до планової чисельності працівників в затвердженому 

штатному розписі, на підставі розпорядження міського голови від 24 листопада 2010 року 

№ 372 «Про порядок затвердження штатних розписів», та керуючись ст. 29 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Знам’янської 

міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити штатний розпис працівників комунального підприємства «Знам’янська 

житлово-експлуатаційна контора № 1» з моменту вступу в дію тарифів на послуги з 

утримання будинків і споруд та прибудинкових територій в кількості 107 чоловік 

та щомісячним фондом оплати праці в сумі 224608,40  грн. (додається). 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів А. Заруцького. 

 

 

 

 

Міський голова     І. Крижановський 


